Fonte de alimentação Zolyd GM750 750W 80Plus Gold Modular Branca



Fonte de alimentação Zolyd GM750 750W 80Plus Gold Modular Branca



Fonte de alimentação Zolyd GM750 de 750W, certificação 80 Plus Gold, modular, na cor branca.

Classificação: Ainda não foi avaliado

Preço

Preço base com taxas 95,90 €

Preço de venda com desconto

Preço Venda95,90 €

Desconto

Ask a question about this product

Descrição

• A fonte de alimentação Zolyd GM750 oferece uma solução de alta eficiência para os seus componentes de PC. Com uma potência de 750W e a certificação 80 Plus Gold, garante uma eficiência energética de pelo menos 90%, reduzindo o desperdício de energia e o calor gerado. Seu design modular permite uma gestão de cabos mais limpa e organizada, facilitando a construção de sistemas de alta performance sem comprometer a estética do interior do seu PC. A cor branca complementa perfeitamente builds modernos, proporcionando um visual clean e elegante. Suporta PCI-Express 5.0, vem com uma ventoinha FDB silenciosa para resfriamento eficiente e possui proteções avançadas contra sobretensão, sobrecorrente e curto-circuito, assegurando a segurança dos seus componentes. Ideal para sistemas exigentes que necessitam de uma fonte de alimentação confiável, silenciosa e eficiente.

Características Técnicas:

- Potência: 750W
- Certificação: 80 Plus Gold
- Form Factor: ATX
- Cabos: Modularidade completa
- Conectores:
 - 1x 24 pinos ATX
 - o 2x 8 pinos EPS12V
 - o 4x PCle 6+2 pinos
 - 12x SATA
 - 4x Molex
- Eficiência: Até 90%
- Ventoinha: 120mm Fluid Dynamic Bearing (FDB), semi-passiva
- Compatibilidade: PCI-Express 5.0
- Proteções: OCP, OVP, UVP, SCP, OTP
- Cor: Branca